



Z7/34. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 12. prosince 2017

ZM7/ 3182

Název:

Projekty financované z Fondu kofinancování projektů – prosinec 2017

Obsah:

- Důvodová zpráva

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Brna

schvaluje

- 1) zařazení projektu ORG 5385 „Územní studie na veřejná prostranství“ s celkovými náklady ve výši 2 220 tis. Kč a dobou realizace 2018-2019 do rozpočtu kapitálových výdajů města Brna
- 2) zařazení projektu ORG 5386 „Revitalizace parku Dvorského“ s celkovými náklady ve výši 3 110 tis. Kč a dobou realizace 2018-2020 do rozpočtu běžných výdajů města Brna

Stanoviska dotčených orgánů:

Finanční výbor projednal materiál dne 5. 12. 2017.

Materiál byl předložen Radě města Brna na schůzi č. R7/144. konané dne 5. 12. 2017.

Zpracoval:

Odbor implementace evropských fondů

Předkládá:

Rada města Brna

19

1/2

Důvodová zpráva

Kolektivním orgánům města Brna je předložen návrh na zařazení projektů do rozpočtu města Brna. Realizace těchto projektů začne probíhat v průběhu roku 2018, z tohoto důvodu jsou již zahrnuty do návrhu rozpočtu na rok 2018.

1) Územní studie na veřejná prostranství

Cílem projektu je zpracovat územní studie na veřejná prostranství, které budou územně plánovacím podkladem pro rozhodování v území a podkladem pro následné zajištění lepšího využití veřejných prostranství. Projekt je rozdělen na následující konkrétní části, zahrnující tyto městské části:

Předmětem plnění 1. části je zpracování 4 územních studií a dalších návazných činností s tím souvisejících pro městskou část Brno - Bystrc pro veřejné prostranství nábřeží kolem Svratky od přehradní hráze k tramvajovému mostu a městskou část Brno - Komín pro veřejné prostranství na ulici Svratecká, veřejné prostranství mezi ulicemi Vavříneckou a kostelem, veřejné prostranství před hřbitovem.

Předmětem plnění 2. části je zpracování 4 územních studií a dalších návazných činností s tím souvisejících pro městskou část Brno - Sever pro veřejné prostranství lokalita za Halasovým náměstím a pro veřejné prostranství Svitavské nábřeží, Zábrdovice, a městskou část Brno - Jih pro veřejné prostranství Mariánské náměstí a veřejné prostranství mezi ulicemi K Terminálu a ZŠ Bednářova a volné plochy západně od ulice Bednářova.

Předmětem plnění 3. části je zpracování 4 územních studií a dalších návazných činností s tím souvisejících pro městskou část Brno - Střed pro veřejné prostranství Svratecké nábřeží (mezi BVV a ulicí Poříčí), veřejné prostranství Nábřeží řeky Svitavy, veřejné prostranství Bakalovo nábřeží - vnitroblok, veřejné prostranství vnitroblok mezi ulicemi Čápkova, Úvoz.

Předmětem plnění části 4. části je zpracování 3 územních studií a dalších návazných činností s tím souvisejících pro městskou část Brno - Bosonohy pro veřejné prostranství Bosonožské náměstí, pro městskou část Brno - Královo Pole pro veřejné prostranství Planýrka - areál zeleně a rekreace (za Tescem při ulici Sportovní), a pro městskou část Brno - Černovice pro veřejné prostranství Staré Černovice, náměstí.

Na Z7/32. zasedání Zastupitelstva města Brna konaném dne 3. října 2017 bylo předloženo rozhodnutí Ministerstva pro místní rozvoj o poskytnutí dotace v rámci Integrovaného regionálního operačního programu.

Předpokládané celkové náklady projektu činí 2 220 tis. Kč. Dotace dle vydaného Rozhodnutí činí 1 780 tis. Kč.

V návrhu rozpočtu kapitálových výdajů Odboru územního plánování a rozvoje na rok 2018 je zahrnuta částka ve výši 2 100 tis. Kč.

2) Revitalizace parku Dvorského

Řešené území se nachází na plochách veřejné parkové zeleně při ulici Dvorského v MČ Brno-střed o ploše cca 0,93 ha. Součástí úpravy plochy veřejné zeleně bude kácení přestárých a poškozených dřevin a ošetření dřevin stávajících formou zdravotního, udržovacího a výchovného řezu. Následně budou do území vysazeny nové stromy upevněné pomocí kůlů, impregnované proti hnilobě a opatřené plastovou chráničkou proti mechanickému poškození. U stromů bude instalován zavlažovací systém z perforovaných hadic. Součástí projektu bude také výsadba keřového patra a založení nového travnatého porostu.

Na Z7/33. zasedání Zastupitelstva města Brna konaném dne 7. listopadu 2017 bylo předloženo rozhodnutí Ministerstva životního prostředí o poskytnutí dotace v rámci Operačního programu Životní prostředí

Předpokládané celkové náklady projektu činí 3 110 tis. Kč, výše dotace dle vydaného Rozhodnutí činí 1 623 tis. Kč. **Finanční spoluúčast MČ Brno-střed je ve výši 50% spolufinancování projektu.**

V návrhu rozpočtu běžných výdajů Odboru implementace evropských fondů na rok 2018 je zahrnuta částka ve výši 1 000 tis. Kč.